From: @thermofisher.com @thermofisher.com>
Sent: Tuesday, June 30, 2020 1:33 PM

To: @med.muni.cz>
Subject: Re: 179966 SO // Fwd: Re: Potvrzeni objednavky ¢. 1198/0079/20

——

Dakujeme za Vasu objednavku 1198/0079/20 zo dna 22/06/2020. Potvrdzujeme, ze objednavka
bola spracovana pod nasim cislom 179966 SO vo vyske 54 282,00 CZK bez DPH.

Prosim informujte nas ak objednavku mozeme aktivovat.
V pripade otazok prosim nevahajte nas kontaktovat.
Dakujem za spolupracu a prajem pekny den!

S pozdravom,

Customer Care — Zakaznické Centrum

Thermo Fisher Scientific

Life Technologies Czech Republic s.r.o.
V Celnici 1031/4

11000 Praha, Czech Republic

Tel:
Fax:

-@thermofisher.com

www.lifetechnologies.com

Sent 2020. 06. 30. 10:24| Subject: RE: 179966 SO // Fwd: Re: Potvrzeni objednavky ¢. 1198/0079/20; From:-
@med.muni.cz); To:-@thermofisher.com; ); Cc: ();

CAUTION: This email originated from outside of Thermo Fisher Scientific. If you believe it to be suspicious,
report using the Report Phish button in Outlook or send to-@thermofisher.com.

Dobry den,
dékuji. Cena je jiz v potfadku. Jen bych potfebovala tu akceptaci objedndvky (viz text nize),

abychom mohli zvefejnit v Registru smluv, jak ndm uklada zakon. Dékuji za spolupraci a preji
pfijemny den



Lékarska fakulta Masarykovy univerzity

Ekonomické oddéleni
Kamenice 735/5, 625 00 Brno

From:
Sent: Monday, June 29, 2020 2:44 PM

@med.muni.cz>

To:

@thermofisher.com

@thermofisher.com>

Subject: Re: 179966 SO // Fwd: Re: Potvrzeni objednavky ¢. 1198/0079/20

Dakujem za preposlany dokument.

Objednavku som nastavila nasledne, prosim podivajte sa.:

Invoice Number

[ |
COrder Mumber 179066 50
Sold To 68666383
Ship To 68672382
zcords 1- 16
@ Extended

Descl UM Quantity Price 1
LF] IH\{I'IHI‘ ST M IET T TR LTSI 300 - FRNIAT TN UI_IW-LI'LI' []
) TAQMAN SHNP ASSAYS MTO HUMAN SM EA 1.0000 6,486.00 ¥
) TAQMAN SHP ASSAYS MTO HUMAN S5M EA 1.0000 6,486.00 ¥
i TAQMAN SHNP ASSAYS MTO HUMAN SM EA 1.0000 6,486.00 ¥
) TAQMAN SHP ASSAYS MTO HUMAN S5M EA 1.0000 6,486.00 ¥
) TAQMAN SHNP ASSAYS MTO HUMAN SM EA 1.0000 6,486.00 ¥
) TAQMAN SHP ASSAYS MTO HUMAN S5M EA 1.0000 6,486.00 ¥
i EXONUCLEASE I (EXOI) EA 1.0000 8,880.00 ¥
3 &  TextLM - Internal Notes
3 &  TextLN - Internal Notes
3 Order Total. . . 54,282.00
3 Taxable Amount 54,282.00
) (@ Tax Rate21.000 % 11,399.22

Freight Charges
INVOICE TOTAL

65,681.22



V pripade ak s koncnou cenou suhlasite prosim informujte nas a objednavka bude
aktivovana.

Dakujem za Vasu spolupracu a prajem pekny den!

S pozdravom,

Customer Care — Zakaznické Centrum

Thermo Fisher Scientific

Life Technologies Czech Republic s.r.o.
V Celnici 1031/4

11000 Praha, Czech Republic

Tel:

-@thermofisher.com

www.lifetechnologies.com

Sent 2020.06. 29.13:35| Subject: RE: 179966 SO // Fwd: Re: Potvrzeni objednavky ¢. 1198/0079/20; |
@med.muni.cz); To:-@thermofisher.com; ); Cc: ();

CAUTION: This email originated from outside of Thermo Fisher Scientific. If you believe it to be
suspicious, report using the Report Phish button in Outlook or send to.@thermofisher.com.

dovoluji si Vas touto cestou jesté jednou pozadat o pisemné potvrzeni prijeti objednavky
¢. 1198/0079/20 (dostacujici je e-mailové potvrzeni pfijeti objednavky s uvedenim
pracovni pozice osoby vystavujici potvrzeni). Tyto pravidla nam uklada zakon o registru
smluv ¢. 340/2015, ktery je ucinny od 1.7.2016.

V pfiloze zasildm nasi objednavku a Vasi plvodni cenovou nabidku ze dne 12. 6. 2020
v uplatnénym Promo Sales Quote RTQMN1.

Dékuji za spolupraci. S pozdravem a pranim prijemného dne

Lékarska fakulta Masarykovy univerzity
Ekonomické oddeleni

Kamenice 735i5, 625 00 Brno
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